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¿Quiénes somos?

Data Influye realiza su entrega mensual de julio, en un
contexto que ha evolucionado de lo más álgido de la
pandemia, a la crisis económica y social que afecta a Chile.

Por lo anterior, toda la información de este estudio ha sido
recolectada en un ambiente denominado por el Gobierno de
“leve mejoría” y con las etapas del desconfinamiento a la
vista. No obstante, al haber cuarentena obligada para cerca
de 9 millones de personas y toque de queda nacional a partir
de las 10 PM, justifica la pertinencia y oportunidad de este
informe.

Continuando con el esfuerzo de progreso continuo de
nuestro estudio mensual, y de su fortaleza en términos
muestrales y de representatividad, esta vez superamos los
2 mil casos validados (2.034), lo cual nos entrega un marco
y estándar metodológico de alta confiabilidad, con un error
del 2,17%.

La base de datos no ponderada, con entrevistas efectivas
por comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser
solicitada a partir del martes 4 de agosto al email
info@tuinfluyes.com.

@tuinfluyes

@tuinfluyes

@tuinfluyes

TúInfluyes es una agencia de investigación y sondeo social
de opiniones, a través de metodologías innovadoras y
abiertas, basadas en la participación en paneles online de
nuestros asociados, destinada a estudios de mercado,
evaluación de campañas, ideas, causas, personas,
servicios y todo producto o hecho público que quiera ser
evaluado, constatado o conocida en su percepción pública.

Nuestra preocupación es conferir excelencia metodológica
en cada variable de nuestros estudios y, de esta forma,
contribuir con datos e interrogantes atingentes, en este
período tan especial de la historia de Chile.

El 100% de los recursos empleados en este estudio, han
provenido de TúInfluyes.

https://www.facebook.com/tuinfluyes
https://www.instagram.com/tuinfluyes
https://twitter.com/tuinfluyes
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Contexto 

Viernes 24 de julio al domingo 26 del mismo mes

La toma de entrevistas del estudio de julio coincidió con
la resolución del Gobierno de promulgar la ley que
permite a los cotizantes de AFPs retirar el 10% de sus
ahorros previsionales. Al mismo tiempo, con la decisión
de no insistencia de un veto o la revisión ante el Tribunal
Constitucional.

Los días del terreno del estudio están considerados, por
lejos, como una de las peores semanas del Gobierno,
dada la división a la hora de votar en el oficialismo por el
proyecto denominado de retiro del 10%, más una serie
de rumores de cambio de gabinete y un desorden que
llevó a recriminaciones dentro de los partidos de Chile
Vamos.

El fin de semana citado, también se caracterizó por la
evaluación de “daños“ dentro del oficialismo y las
contradicciones económicas que el retiro implica
(optimistas y pesimistas). Más una creciente presión de
los cotizantes por saber cómo y cuándo podrían retirar
el dinero.

Todo lo anterior, en un contexto de inminente
desconfinamiento, proceso del cual el Gobierno
anunció detalles en un plan denominado “Paso a Paso”.
Además, se comunicaron las primeras comunas en
entrar en la denominada “transición”.

De esta forma, la “leve mejoría”, asociada a la crisis del
Coronavirus, deja de ser el eje rector de la agenda
mediática, por primera vez en meses.
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• Paneles online: Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, previamente registrados
voluntariamente y dispuestos a participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta está
hecha sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares y características técnicas
necesarias para este estudio.

• Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada, autoadministrada
y online.

• Universo de estudio: Población mayor de 18 años, de todas las regiones de Chile, con acceso a
Internet fijo o móvil.

• Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas geográficas y
grupos socioeconómicos de 194 comunas de las 16 regiones del país, equivalentes al 89% de la
población de Chile.
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• Tamaño muestral: Respondieron un total de 2.034 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años
de un total 9.534 envíos preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de
26% en el plazo definido, en un total de 2.487 intentos (453 abandonos), estratificados no
proporcionales por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zona geográfica.

• Ponderación de la muestra: Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue
ponderada de acuerdo con el peso real de cada variable sociodemográfica, en función de estadísticas
oficiales (encuesta Casen 2017, entre otros) y del Censo 2017 corregido.

• El margen de Error Muestral: Se estima en 2,17%, bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel de
confianza del 95%.

• Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre los días viernes 24 de
julio al domingo 26 del mismo mes de 2020.
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Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.

41

59

Hombre Mujer

29

40

31

Zona Norte
Región Metropolitana
Zona Sur

27

50

23

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

5
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19

37

26
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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Independiente si está activo (a) o jubilado (a), ¿dispone Ud. de fondos en alguna AFP?

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA

83

17

Sí

No
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El Congreso aprobó ley que permite retirar el 10% de los fondos de pensiones, ¿retirará Ud. el monto que le 
corresponde? (Responden sólo aquellos que dicen tener fondos en alguna AFP = 83% de la muestra)

91

9

Sí

No

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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El Congreso aprobó ley que permite retirar el 10% de los fondos de pensiones, ¿retirará Ud. el monto que le 
corresponde? GSE (Responden sólo aquellos que dicen tener fondos en alguna AFP = 83% de la muestra)

82
90 93 92 91

18
10 7 8 9

ABC1 C2 C3 D E

Sí
No

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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¿Qué destino, en general, le dará Ud. a los fondos retirados de su AFP?
(Responden sólo aquellos que dicen tener fondos en alguna AFP = 83% de la muestra)

32

18
21

9
12

8

Pago de deudas Ahorro o inversión Compra de alimentos
o artículos de primera

necesidad

Aún no lo sé Pagar cuentas Otro destino

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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¿Qué destino, en general, le dará Ud. a los fondos retirados de su AFP? GSE
(Responden sólo aquellos que dicen tener fondos en alguna AFP = 83% de la muestra)

23

36

10
13

9 10

35

25

14
10

12

5

34

20
16

10 12
8

33

10

29

7

12
9

30

11

37

6

13

3

Pago de deudas Ahorro o inversión Compra de alimentos o
artículos de primera

necesidad

Aún no lo sé Pagar cuentas Otro destino

ABC1 C2 C3 D E

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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El sistema de pensiones actual obliga a capitalizar individualmente el 10% de la remuneración en una AFP, 
¿cuánto estaría Ud. dispuesto a contribuir de ese 10% a un sistema solidario de reparto?

52

25

10

2

11

Nada Una cuarta parte (2,5%) La mitad (5%) Dos tercios (6,6%) Todo (10%)

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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El sistema de pensiones actual obliga a capitalizar individualmente el 10% de la remuneración en una AFP, 
¿cuánto estaría Ud. dispuesto a contribuir de ese 10% a un sistema solidario de reparto? SEXO

44

27

12

2

15

59

23

9

1
8

Nada Una cuarta parte
(2,5%)

La mitad (5%) Dos tercios (6,6%) Todo (10%)

Hombre

Mujer

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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El sistema de pensiones actual obliga a capitalizar individualmente el 10% de la remuneración en una AFP, 
¿cuánto estaría Ud. dispuesto a contribuir de ese 10% a un sistema solidario de reparto? GSE

41
44

50

56

67

29 28 26 23
19

13 11 10 9
7

1 2 2 2 1

16 15 12
9 7

ABC1 C2 C3 D E

Nada Una cuarta parte (2,5%) La mitad (5%) Dos tercios (6,6%) Todo (10%)

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA



Muestra total 2.034 casos, Julio 2020

DATA INFLUYE

16

Independiente del aporte que haga en el futuro el empleador o el Estado a su fondo de pensiones, ¿estaría 
Ud. dispuesto a contribuir de su propio salario más allá del 10% actual para su pensión?, ¿cuánto? 

47

17 18 18

Nada 1% extra 2% extra 4% extra

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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Independiente del aporte que haga en el futuro el empleador o el Estado a su fondo de pensiones, ¿estaría 
Ud. dispuesto a contribuir de su propio salario más allá del 10% actual para su pensión?, ¿cuánto? 
GSE

32

42
45

53
57

6

13
19 19

2424 22 19
16

11

38

23

16
12

8

ABC1 C2 C3 D E

Nada 1% extra

2% extra 4% extra

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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¿Cuál de los siguientes gastos ha mantenido, disminuido o suprimido el último mes? 

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA

10

17

20

20

34

43

49

50

62

68

44

42

56

38

36

44

40

30

20

26

46

42

24

42

30

13

11

20

18

5

Otros gastos (ropa, hogar, calzado, varios)

Cigarrillos, bebidas alcohólicas o equivalente

Transporte

Ocio

Educación

Alimentos y bebidas no alcohólicas

Remedios, tratamiento en salud

Deudas

Arriendo, dividendo o equivalente

Pago de cuentas servicios básicos (incluye internet)

Mantenido Disminuido Suprimido

-9

-10

-11

-12

- 8

- 6

-12

-7

-6

-3

% de 
reducción 
del gasto 
sobre item 
“Mantenido“
en relación a
junio.
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

16

32

38

14

1

Muy mala

Mala

Ni buena ni mala

Buena

Muy buena

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA

48
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARACIÓN

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA

45

33

40

44 44

50
48

40

47 45

42 43

36 38

15
20

14 14 13 14 15

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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¿Cuánto tiempo más cree Ud. que puede tolerar económicamente, junto a los miembros de su 
hogar, esta situación especial? (pandemia, crisis económica)

6

12

22

29

17
14

Menos de una
semana

Entre una y dos
semanas

Un mes Entre dos y tres
meses

Medio año (seis
meses)

Un año o más

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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¿Cuánto tiempo más cree Ud. que puede tolerar económicamente, junto a los miembros de su 
hogar, esta situación especial? (pandemia, crisis económica) COMPARACIÓN

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA

5

12

26

33

13
11

7

14

24
27

15

12

6

14

25
28

16

12

6

12

22

29

17
14

Menos de una
semana

Entre una y dos
semanas

Un mes Entre dos y tres
meses

Medio año (seis
meses)

Un año o más

Abril Mayo

Junio Julio
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¿Cuánto tiempo más cree Ud. que puede tolerar económicamente, junto a los miembros de su 
hogar, esta situación especial? (pandemia, crisis económica) GSE

1
4

9

23
27

37

5
8

14

24 24 25

3

10

19

38

19

11

7

15

31
28

12

7

14

22

28

24

8
5

Menos de una
semana

Entre una y dos
semanas

Un mes Entre dos y tres
meses

Medio año (seis
meses)

Un año o más

ABC1 C2 C3 D E

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

6

19

40

35

6 meses

1 año

1 a 2 años

Más de 2 años

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARACIÓN

10%, PENSIONES Y ECONOMÍA

4

16

40 40

5

16

37

42

6

19

40

35

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

Mayo

Junio

Julio
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PLEBISCITO Y PROCESO 
CONSTITUYENTEGOBIERNO Y CORONAVIRUS GOBIERNO Y CORONAVIRUS

GOBIERNO Y CORONAVIRUS
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

11

71

18

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARACIÓN 

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

11 8 8 8
12 14 14 11

67

75 73 76
69

66 65
71

22
17 19

16
19 20 21

18

Diciembre Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? GSE

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

19

8 10 11
8

69

78

71 69
67

12 13
19 20

26

ABC1 C2 C3 D E

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

9

73

18

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

13 15 13
9

69
65 66

73

18 20 21
18

Abril Mayo Junio Julio

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? EDAD

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

7
11 10

76
71 72

17 19 17

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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En términos de precisión o imprecisión, 
¿cómo considera Ud. la comunicación del Gobierno sobre el Coronavirus?

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

6

21

42

31

Muy precisa

Precisa

Imprecisa

Muy imprecisa

73

-8% con 
respecto a 

junio 
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En términos de precisión o imprecisión, 
¿cómo considera Ud. la comunicación del Gobierno sobre el Coronavirus? COMPARACIÓN

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

3

21

42

33

3

18

43

35

3

16

40 41

6

21

42

31

Muy precisa Precisa Imprecisa Muy imprecisa

Abril Mayo

Junio Julio
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En términos de precisión o imprecisión, 
¿cómo considera Ud. la comunicación del Gobierno sobre el Coronavirus? ZONA GEOGRÁFICA 

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

6

19

44

31

5

20

42

32

6

23

41

30

Muy precisa Precisa Imprecisa Muy imprecisa

Zona Norte

Región Metropolitana

Zona Sur
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el Gobierno 
hasta ahora?

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

9

19

40

31

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

71

-2% con 
respecto a 

junio 
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el Gobierno 
hasta ahora? COMPARACIÓN

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

9

20

40

31

8

21

37
34

7

19

36 37

9

19

40

31

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

Abril Mayo

Junio Julio
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el Gobierno 
hasta ahora? ZONA GEOGRÁFICA

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

9

22

38

32

10

19

38

33

10

18

43

29

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

Zona Norte

Región Metropolitana

Zona Sur
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¿Cuán transparente cree Ud. que ha actuado el Gobierno durante esta crisis sanitaria?

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

4

15

52

30

Absolutamente
transparente

Bastante transparente

Poco transparente

Nada trasparente

82

-3% con 
respecto a 

junio 
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¿Cuán transparente cree Ud. que ha actuado el Gobierno durante esta crisis sanitaria? 
COMPARACIÓN

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

4

17

54

25

3

15

50

31

3

12

49

36

4

15

52

30

Absolutamente transparente Bastante transparente Poco transparente Nada trasparente

Abril Mayo
Junio Julio
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¿Cuán transparente cree Ud. que ha actuado el Gobierno durante esta crisis sanitaria? 
ZONA GEOGRÁFICA

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

3

14

54

28

4

15

49

32

4

15

53

27

Absolutamente transparente Bastante transparente Poco transparente Nada trasparente

Zona Norte

Región Metropolitana

Zona Sur
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¿Qué nota le pone Ud. a la gestión de las siguientes instituciones en la crisis sanitaria del 
Coronavirus? (1 Pésima, 2 Muy mala, 3 Mala, 4 Regular, 5 Buena, 6 Muy buena y 7 Excelente)

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

7

7

8

9

11

20

21

21

38

39

9

14

19

13

19

22

19

17

25

27

84

78

73

79

70

58

60

62

36

34

Presidente Sebastián Piñera

Oposición

Senado de la República

Gobierno de Chile

Cámara de Diputados

Ministro de Salud Enrique Paris

FFAA

Carabineros

Colegio Médico

Alcaldes y alcaldesas

Notas 6 y 7 Nota 5 Notas de 1 a 4

+5%

+8%

+6%

+4%

-1%

-4%

-4%

-5%

+1%

-2%

Diferencia 
junio/julio 

sobre notas 
6 y 7
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

TENDENCIAS Y PLEBISCITO
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¿Qué tan probable o improbable considera Ud. que poco después de la pandemia surja un nuevo 
estallido social en Chile?

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

68

27

4 1

Muy probable Probable Improbable Muy improbable
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¿Qué tan probable o improbable considera Ud. que poco después de la pandemia surja un nuevo 
estallido social en Chile? EDAD

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

75

22

2 1

68

27

4 2

60

33

6
1

Muy probable Probable Improbable Muy improbable

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años
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De haber nuevas manifestaciones terminando la pandemia, ¿cuál sería su actitud?

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

21

38

14

19

8

Participaría
activamente

Participaría
eventualmente

Me son indiferentes Las rechazaría Las rechazaría
activamente
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De haber nuevas manifestaciones terminando la pandemia, ¿cuál sería su actitud? EDAD

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

28

40

16

9
6

18

39

15

21

7

16

33

10

28

12

Participaría activamente Participaría
eventualmente

Me son indiferentes Las rechazaría Las rechazaría
activamente

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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¿Y, Ud. cree que estas nuevas manifestaciones, podrían poner en riesgo la realización del 
Plebiscito de octubre?

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

23

44

33

Sí, absolutamente

Tal vez

De ninguna manera
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¿Y, Ud. cree que estas nuevas manifestaciones, podrían poner en riesgo la realización del 
Plebiscito de octubre? EDAD

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

18

44

38

25

42

32

27

45

28

Sí, absolutamente Tal vez De ninguna manera

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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Con respecto al Plebiscito de octubre próximo, de haber algunos contagios y fallecidos por Coronavirus aún, 
¿cuál sería su actitud?

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

64

25

11

Concurriré a votar de todas maneras
con precauciones

Evaluaré condiciones y situación
personalmente

No voy de ninguna forma
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Con respecto al Plebiscito de octubre próximo, de haber algunos contagios y fallecidos por Coronavirus aún, 
¿cuál sería su actitud? COMPARACIÓN

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

49

34

17

64

25

11

Concurriré a votar de todas maneras
con precauciones

Evaluaré condiciones y situación
personalmente

No voy de ninguna forma

Junio Julio
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Con respecto al Plebiscito de octubre próximo, de haber algunos contagios y fallecidos por Coronavirus aún, 
¿cuál sería su actitud? SEXO

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

68

21

11

60

29

11

Concurriré a votar de todas maneras
con precauciones

Evaluaré condiciones y situación
personalmente

No voy de ninguna forma

Hombre Mujer
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Con respecto al Plebiscito de octubre próximo, de haber algunos contagios y fallecidos por Coronavirus aún, 
¿cuál sería su actitud? GSE

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

76
79

63
57

51

18 18
24

30 29

6 2

13 12
20

ABC1 C2 C3 D E

Concurriré a votar de todas maneras con precauciones

Evaluaré condiciones y situación personalmente

No voy de ninguna forma
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¿Cuál de las alianzas o bloques políticos siente Ud. que le representa mejor? 

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

2

2

3

3

4

4

7

8

66

Partido Republicano

Democracia Cristiana

Unidad por el Cambio (PC, FRVS, PRO)

Otro

Humanistas

Convergencia Progresista (PR, PPD, PS)

Frente Amplio (RD, C. Social, Comunes, otros)

Chile Vamos (RN, UDI, Evopoli, otros)

Ninguno
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55

Pensando en la elección presidencial del próximo año, ¿quién le gustaría que fuese la o el Presidente de 
Chile el 2021, excluyendo a Sebastián Piñera? Mención espontánea. Nombres igual o mayor al 1% 

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

15
14

5 5
3 3 3 3

2 2 2 2 2
1 1 1 1 1 1 1

15
12

8

+6

+2

-5
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56

Pensando en la elección presidencial del próximo año, ¿quién le gustaría que fuese la o el Presidente de 
Chile el 2021, excluyendo a Sebastián Piñera? Mención espontánea. Nombres igual o mayor al 1% SEXO

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

17

14

5
6 6

2
3

2
3

1
2

1
2

1
2

1 1 1 0 1

15

9

6

14
15

4 4

1

3 3 3

1 1 1
2

1 1 1 1 1 1 1 1

14
15

9

Hombre Mujer
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Con la crisis sanitaria del Coronavirus han irrumpido diferentes autoridades, médicos, políticos, alcaldes u 
otros y otras, que podrían tener un rol principal en el futuro político del país, 
¿cuál de ellos o ellas cree Ud. que tiene más futuro?

TENDENCIAS Y PLEBISCITO 

38

20

11
8 7 6

3 2 2
1

6
0

11
9

21

12

4 4
3

18

Izkia Siches Enrique Paris Sebastián
Sichel

Germán
Codina

Rodolfo
Carter

Cathy
Barriga

Felipe
Alessandri

Ignacio
Briones

Gonzalo
Durán

Alejandra
Matus

1a mención 2a mención
Se incluyen nombres pre-testeados,
asociados preferentemente a la
pandemia, excluyéndose candidatos,
precandidatos y otros anteriores.
Selección porcentual igual o mayor al
3% en alguna mención.
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